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Приказ комитета культуры Волгоградской обл. от 01.07.2015 N 01-20/222 "Об утверждении описания особенностей, послуживших основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмет охраны), объекта культурного наследия регионального значения "Ансамбль железнодорожной больницы", 1871 г., 1937 - 1952 гг., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Коммунистическая, 7"

КОМИТЕТ КУЛЬТУРЫ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 1 июля 2015 г. N 01-20/222

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОПИСАНИЯ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ
ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР
ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ
И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПОДЛЕЖАЩИХ
ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ (ПРЕДМЕТ ОХРАНЫ), ОБЪЕКТА
КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ "АНСАМБЛЬ
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ БОЛЬНИЦЫ", 1871 Г., 1937 - 1952 ГГ.,
РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: Г. ВОЛГОГРАД, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН,
УЛ. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ, 7

В соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 г. N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", Положением о комитете культуры Волгоградской области, утвержденным постановлением Правительства Волгоградской области от 24 ноября 2014 г. N 37-п, приказываю:
1. Утвердить описание особенностей, послуживших основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмет охраны), объекта культурного наследия регионального значения "Ансамбль железнодорожной больницы", 1871 г., 1937 - 1952 гг., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Коммунистическая, 7, согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель комитета
В.П.ГЕПФНЕР





Приложение
к приказу
комитета культуры
Волгоградской области
от 01 июля 2015 г. N 01-20/222

[bookmark: P34]ОПИСАНИЕ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ
В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО
НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ И ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ (ПРЕДМЕТ
ОХРАНЫ), ОБЪЕКТА КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ
"АНСАМБЛЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ БОЛЬНИЦЫ", 1871 Г., 1937 - 1952
ГГ., РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: Г. ВОЛГОГРАД, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
РАЙОН, УЛ. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ, 7

Особенностями, послужившими основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащими обязательному сохранению (предмет охраны), объекта культурного наследия регионального значения "Ансамбль железнодорожной больницы", 1871 г., 1937 - 1952 гг., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Коммунистическая, 7, являются:
местоположение объекта культурного наследия по нечетной стороне ул. Коммунистической, в полосе отвода железной дороги;
объемно-пространственное, композиционное, объемно-планировочное решение П-образного в плане двухэтажного здания на период 1871 г. и крестообразного в плане двухэтажного здания на период 1937 - 1952 гг.;
форма, габариты и высотные отметки крыш;
видовые раскрытия со стороны ул. Коммунистической и с территории больницы;
композиция и архитектурно-художественное решение, форма, размер, профили декоративных элементов фасадов больничных корпусов:
"Корпус ж/д больницы (хирургический)", 1871 г., в том числе:
главный юго-восточный фасад и его декоративное убранство: рустованный цоколь, боковые ризалиты, лопатки, клинчатые перемычки оконных проемов с выделением замкового камня, ниши, кирпичный геометрический орнамент под оконными проемами второго этажа, венчающий карниз с консольками, аттики, металлическое ограждение на крыше, ажурный металлический козырек над главным входом;
северо-западный фасад и его декоративное убранство: рустованный цоколь, три слабо выступающих ризалита с аттиками над венчающим карнизом, лопатки на 1-м и 3-м ризалитах, клинчатые перемычки оконных проемов с выделением замкового камня, ниши, кирпичный геометрический орнамент под оконными проемами второго этажа. Балкон с металлическим ограждением, венчающий карниз с консольками, металлическое ограждение на крыше;
юго-западный, северо-восточный торцевые фасады и их декоративное убранство: рустованный цоколь, лопатки, клинчатые перемычки оконных проемов с выделением замкового камня, ниши, кирпичный геометрический орнамент под оконными проемами второго этажа, венчающий карниз с консольками, металлическое ограждение на крыше;
внутреннее декоративное убранство: 4-маршевая лестница с коваными перильными ограждениями, покрытие пола 1-го и 2-го этажей из цветной метлахской плитки;
"Корпус ж/д больницы", 1937 - 1952 гг., в том числе:
центральная часть: рустованный цоколь, входное крыльцо, шестиколонный портик ионического ордера с фронтоном, шесть пилястр ионического ордера, рамочное обрамление дверного и оконных проемов 1-го этажа, наружные подоконники с консольками под оконными проемами 1-го и 2-го этажей, кессоны на внутренней поверхности портика, лепной барельеф на фронтоне в виде лаврового венка и чаши со змеей;
южное крыло: рустованный цоколь, крыльцо с ограждением из балясин и декоративными вазами; два крыльца, ризалит, торцевой объем в виде портика полукруглой формы с 6 трехчетвертными колоннами ионического ордера; рамочное обрамление оконных проемов 1-го этажа, наружные подоконники с консольками под оконными проемами 1-го и 2-го этажей; венчающий карниз с сухариками;
западное крыло: рустованный цоколь, крыльцо, торцевой объем в виде портика полукруглой формы с 6 трехчетвертными колоннами ионического ордера; рамочное обрамление оконных проемов 1-го этажа, наружные подоконники с консольками под оконными проемами 1-го и 2-го этажей; венчающий карниз;
северное крыло: рустованный цоколь, входной тамбур в подвал, ризалит, наружные подоконники с консольками под оконными проемами 1-го и 2-го этажей, венчающий карниз;
восточное крыло: рустованный цоколь с приямками, два крыльца с ограждением из балясин и декоративными вазами, торцевой объем в виде портика полукруглой формы с 6 трехчетвертными колоннами ионического ордера, рамочное обрамление оконных проемов 1-го этажа, наружные подоконники с консольками под оконными проемами 1-го и 2-го этажей, венчающий карниз с сухариками;
внутреннее декоративное убранство: лепные потолочные медальоны с растительным орнаментом и карнизы с сухариками в холле 1-го и 2-го этажа:
- количество, форма, размер и местоположение оконных и дверных проемов, характер расстекловки;
- конструктивные элементы: подлинные строительные материалы, работоспособное состояние несущих конструкций (фундаменты, капитальные стены, лестницы, перекрытия, крыша);
- материал и отделка наружных стен: кирпич, штукатурка, окраска.




