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Приказ министерства культуры Волгоградской обл. от 18.12.2013 N 01-20/428 "Об утверждении описания особенностей, послуживших основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмета охраны) объекта культурного наследия регионального значения "Купеческий особняк (Комитет по физ-ре и спорту)", кон. XIX в., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Комсомольская, 10в (современный адрес: г. Волгоград, ул. Комсомольская, 10а)"

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 18 декабря 2013 г. N 01-20/428

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОПИСАНИЯ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ
ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР
ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ
И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПОДЛЕЖАЩИХ
ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ (ПРЕДМЕТА ОХРАНЫ) ОБЪЕКТА
КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ "КУПЕЧЕСКИЙ
ОСОБНЯК (КОМИТЕТ ПО ФИЗ-РЕ И СПОРТУ)", КОН. XIX В.,
РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: Г. ВОЛГОГРАД, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН,
УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 10В (СОВРЕМЕННЫЙ АДРЕС: Г. ВОЛГОГРАД,
УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 10А)

В соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 г. N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", Положением о министерстве культуры Волгоградской области, утвержденным постановлением Правительства Волгоградской области от 22 мая 2012 г. N 101-п, приказываю:
1. Утвердить описание особенностей, послуживших основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмет охраны) объекта культурного наследия регионального значения "Купеческий особняк (Комитет по физ-ре и спорту)", кон. XIX в., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Комсомольская, 10в (современный адрес: г. Волгоград, ул. Комсомольская, 10а), согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр
В.П.ГЕПФНЕР





Приложение
к приказу
министерства культуры
Волгоградской области
от 18 декабря 2013 г. N 01-20/428

[bookmark: P34]ОПИСАНИЕ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ
В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО
НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ
(ПРЕДМЕТ ОХРАНЫ) ОБЪЕКТА КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО
ЗНАЧЕНИЯ "КУПЕЧЕСКИЙ ОСОБНЯК (КОМИТЕТ ПО ФИЗ-РЕ И СПОРТУ)",
КОН. XIX В., РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: Г. ВОЛГОГРАД,
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН, УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 10В (СОВРЕМЕННЫЙ
АДРЕС: Г. ВОЛГОГРАД, УЛ. КОМСОМОЛЬСКАЯ, 10А)

Особенностями, послужившими основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмет охраны) объекта культурного наследия регионального значения "Купеческий особняк (Комитет по физ-ре и спорту)", кон. XIX в., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Комсомольская, 10в (современный адрес: г. Волгоград, ул. Комсомольская, 10а), являются:
местоположение объекта культурного наследия и градостроительные характеристики: отдельно стоящее здание, внутри двора квартала в границах: пр-кт им. В.И. Ленина, ул. Комсомольская, ул. Мира, ул. им. Симбирцева, в Центральном районе Волгограда;
объемно-пространственная и планировочная композиция прямоугольного в плане, двухэтажного кирпичного с подвалом объема, ориентированного продольной осью по линии запад - восток;
высотные отметки крыши;
архитектурно-композиционные решения фасадов:
- ритм, характер и структура вертикальных и горизонтальных членений фасадов, изначальное расположение, количество, размеры, конфигурация проемов;
- северный фасад и его декоративное убранство: раскрепованный межэтажный пояс, профилированные подоконные бровки, венчающий карниз со стилизованными кронштейнами, обрамления оконных проемов в виде стилизованных колонок, очелий, сандриков, замковых камней, рустованные угловые лопатки первого этажа, стилизованные угловые пилястры второго этажа, аттик с декором в виде поребрика, угловых лопаток, угловые тумбы на крыше;
- западный фасад и его декоративное убранство: западный фасад - раскрепованный межэтажный пояс, профилированные подоконные бровки, профилированный венчающий карниз, обрамления оконных проемов в виде стилизованных лучковых бровок;
- южный фасад и его декоративное убранство: межэтажная кирпичная тяга, лучковые бровки оконных проемов первого этажа;
материалы и характер обработки фасадных поверхностей: стены из глиняного кирпича, открытая кирпичная кладка, окраска по кладке;
цветовое решение фасадов;
пространственно-планировочная структура интерьеров в пределах капитальных стен и опорных конструкций;
капитальные стены, опорные конструкции, перекрытия, стропила и другие конструктивные элементы, формирующие несущий каркас здания, их расположение, конструкция и материалы.




