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Приказ комитета культуры Волгоградской обл. от 12.08.2016 N 01-20/288 "Об утверждении описания особенностей, послуживших основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению, объекта культурного наследия регионального значения "Жилой купеческий дом", кон. XIX в., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Невская, 4"

КОМИТЕТ КУЛЬТУРЫ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 12 августа 2016 г. N 01-20/288

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОПИСАНИЯ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ
ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР
ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ
И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПОДЛЕЖАЩИХ
ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ, ОБЪЕКТА КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ
РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ "ЖИЛОЙ КУПЕЧЕСКИЙ ДОМ", КОН. XIX В.,
РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: Г. ВОЛГОГРАД,
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН, УЛ. НЕВСКАЯ, 4

В соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 г. N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", Положением о комитете культуры Волгоградской области, утвержденным постановлением Администрации Волгоградской области от 24 ноября 2014 г. N 37-п, приказываю:
1. Утвердить описание особенностей, послуживших основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмета охраны), объекта культурного наследия регионального значения "Жилой купеческий дом", кон. XIX в., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Невская, 4, согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

Председатель комитета
В.П.ГЕПФНЕР





Приложение
к приказу
комитета культуры
Волгоградской области
от 12.08.2016 N 01-20/288

[bookmark: P33]ОПИСАНИЕ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ
В РЕЕСТР И ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ (ПРЕДМЕТА
ОХРАНЫ), ОБЪЕКТА КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ
"ЖИЛОЙ КУПЕЧЕСКИЙ ДОМ", КОН. XIX В., РАСПОЛОЖЕННОГО
ПО АДРЕСУ: Г. ВОЛГОГРАД, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН, УЛ. НЕВСКАЯ, 4

Особенностями, послужившими основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащими обязательному сохранению (предметом охраны), объекта культурного наследия регионального значения "Жилой купеческий дом", кон. XIX в., расположенного по адресу: город Волгоград, Центральный р-н, ул. Невская, 4, являются:
местоположение объекта культурного наследия и градостроительные характеристики: участок в границах ул. Невская и ул. им. Пархоменко Центрального района города Волгограда;
объемно-пространственная и планировочная композиция одноэтажного с цокольным этажом прямоугольного в плане здания;
форма, конфигурация, высотные отметки конька крыши;
архитектурно-композиционные решения фасадов:
- ритм, характер и структура вертикального и горизонтального членений фасадов, изначальное расположение, количество, размеры, конфигурация лучковых проемов цокольного этажа и прямоугольных проемов первого этажа;
- северо-западный фасад и его декоративное убранство: конфигурация цокольной части стены; ступенчатая межэтажная тяга между цокольным и первым этажами; подоконные бровки, лучковые бровки над оконными проемами цокольного этажа, фланкирующие лопатки и прямые сандрики оконных проемов первого этажа; ступенчатый венчающий карниз; конфигурация угловых лопаток, креповки;
- северо-восточный фасад и его декоративное убранство: конфигурация цокольной части стены; ступенчатая межэтажная тяга между цокольным и первым этажами; подоконные бровки, лучковые бровки над оконными проемами цокольного этажа, фланкирующие лопатки и прямые сандрики оконных проемов первого этажа; ступенчатый венчающий карниз; конфигурация угловой и фронтальной лопаток, креповки;
- юго-восточный фасад и его декоративное убранство: конфигурация цокольной части стены; прямой сандрик оконного проема; ступенчатый венчающий карниз;
- юго-западный фасад и его декоративное убранство: конфигурация цокольной части стены; ступенчатая межэтажная тяга между первым и вторым этажами; ступенчатый венчающий карниз; конфигурация угловой и фронтальной лопаток;
материалы и характер обработки фасадных поверхностей: глиняный и силикатный кирпич, открытая кирпичная кладка;
первоначальное цветовое решение фасадов;
пространственно-планировочная структура интерьеров в пределах капитальных стен и опорных конструкций;
капитальные стены, опорные конструкции, перекрытия, стропила и другие конструктивные элементы, формирующие несущий каркас здания, их работоспособное состояние, расположение, конструкция и материалы.




