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КОМИТЕТ КУЛЬТУРЫ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 12 августа 2016 г. N 01-20/298

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОПИСАНИЯ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ
ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР
ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ
И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПОДЛЕЖАЩИХ
ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ, ОБЪЕКТА КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ
РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ "ПИВНЫЕ СКЛАДЫ "ЮЖСАНТЕХМОНТАЖ",
1890 Г., РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ Г. ВОЛГОГРАД,
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН, УЛ. СУРСКАЯ, 5

В соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 г. N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", Положением о комитете культуры Волгоградской области, утвержденным постановлением Администрации Волгоградской области от 24 ноября 2014 г. N 37-п, приказываю:
1. Утвердить описание особенностей, послуживших основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмет охраны), объекта культурного наследия регионального значения "Пивные склады "Южсантехмонтаж", 1890 г., расположенного по адресу г. Волгоград, Центральный район, ул. Сурская, 5, согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

Председатель комитета
В.П.ГЕПФНЕР





Приложение
к приказу
комитета культуры
Волгоградской области
от 12.08.2016 N 01-20/298

[bookmark: P33]ОПИСАНИЕ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ
В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО
НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ И ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ (ПРЕДМЕТ
ОХРАНЫ), ОБЪЕКТА КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ
"ПИВНЫЕ СКЛАДЫ "ЮЖСАНТЕХМОНТАЖ", 1890 Г., РАСПОЛОЖЕННОГО
ПО АДРЕСУ Г. ВОЛГОГРАД, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН, УЛ. СУРСКАЯ, 5

Особенностями, послужившими основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащими обязательному сохранению (предмет охраны), объекта культурного наследия регионального значения "Пивные склады "Южсантехмонтаж", 1890 г., расположенного по адресу г. Волгоград, Центральный район, ул. Сурская, 5, являются:
местоположение и градостроительные характеристики: расположение в глубине квартала, образованного улицами Краснознаменская, 10-й Дивизии НКВД и ул. им. Ленина в Центральном районе г. Волгограда;
объемно-пространственная и планировочная композиция прямоугольного в плане одноэтажного с цокольным этажом здания, конфигурация светового приямка западного фасада, габариты и высотные отметки карнизов, тяг и основного объема, конфигурация двускатной крыши, выполненной в деревянных конструкциях;
местоположение, габариты, конфигурация и оформление проемов: осевое расположение проемов, лучковая форма оконных проемов;
композиция и архитектурно-художественное оформление фасадов, включая: прямоугольные наличники оконных проемов цокольного этажа; плоские лучковые оконные проемы первого этажа, декорированные ложными карнизами-сандриками, опирающимися на пилястры и объединенными сплошной горизонтальной подоконной тягой среднего выноса; межэтажное членение сплошной тягой с зубчатой каймой; угловые рустованные лопатки; профилированный венчающий карниз среднего выноса на фигурных консольках и сплошной тяге по фризу;
материал капитальных стен: красный кирпич на сложном растворе;
характер отделки фасадов: открытая кирпичная кладка;
несущие конструкции (фундаменты, стены, перекрытия, стропила): подлинные строительные материалы, работоспособное состояние.
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