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Приказ министерства культуры Волгоградской обл. от 07.05.2014 N 01-20/207 "Об утверждении описания особенностей, послуживших основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмет охраны), объекта культурного наследия регионального значения "Здание Промстройбанка", 1954 г., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Мира, 24а"

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 7 мая 2014 г. N 01-20/207

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОПИСАНИЯ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ
ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР
ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ
И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПОДЛЕЖАЩИХ
ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ (ПРЕДМЕТ ОХРАНЫ), ОБЪЕКТА
КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ "ЗДАНИЕ
ПРОМСТРОЙБАНКА", 1954 Г., РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ:
Г. ВОЛГОГРАД, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН, УЛ. МИРА, 24А

В соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 г. N 73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации", Положением о министерстве культуры Волгоградской области, утвержденным постановлением Правительства Волгоградской области от 22 мая 2012 г. N 101-п, приказываю:
1. Утвердить описание особенностей, послуживших основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмет охраны), объекта культурного наследия регионального значения: "Здание Промстройбанка", 1954 г., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Мира, 24а, согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Министр
В.П.ГЕПФНЕР





Приложение
к приказу
министерства культуры
Волгоградской области
от 07 мая 2014 г. N 01-20/207

[bookmark: P32]ОПИСАНИЕ ОСОБЕННОСТЕЙ, ПОСЛУЖИВШИХ ОСНОВАНИЯМИ ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ
В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО
НАСЛЕДИЯ (ПАМЯТНИКОВ ИСТОРИИ И КУЛЬТУРЫ) НАРОДОВ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ И ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СОХРАНЕНИЮ (ПРЕДМЕТ
ОХРАНЫ), ОБЪЕКТА КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ
"ЗДАНИЕ ПРОМСТРОЙБАНКА", 1954 Г., РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ:
ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г. ВОЛГОГРАД, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН,
УЛ. МИРА, 24А

Особенностями, послужившими основаниями для включения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащих обязательному сохранению (предмет охраны), объекта культурного наследия регионального значения "Здание Промстройбанка", 1954 г., расположенного по адресу: г. Волгоград, Центральный район, ул. Мира, 24а, являются:
местоположение объекта культурного наследия: по четной стороне ул. Мира с курдонером перед главным фасадом;
участок земель в границах территории объекта культурного наследия;
объемно-пространственное, композиционное, объемно-планировочное решение прямоугольного в плане одноэтажного здания на 1954 г.;
вальмовая форма, габариты и высотные отметки крыши;
видовые раскрытия со стороны ул. Мира;
композиция и архитектурно-художественное решение, форма, размер, профили декоративных элементов фасадов:
главный фасад по ул. Мира и его декоративное убранство: цоколь с горизонтальной рустовкой из гранитных плит, шестиколонный портик дорического ордера с фронтоном, пилястры дорического ордера, портал главного входа, кессонный потолок портика, замковые камни с лепниной растительного характера над окнами 1-го этажа, венчающий карниз с лепным декором;
боковые фасады (северо-восточный и юго-западный) и их декоративное убранство: цоколь с бровкой в виде валика, приямки на юго-западном фасаде, замковые камни с лепниной растительного характера над окнами 1-го этажа, венчающий карниз с лепным декором;
архитектурно-композиционное решение интерьеров: колонны, балюстрада лестничной клетки, потолочные розетки, лепной декор: карнизов, потолочных балок, капителей колонн, потолочные розетки;
количество, форма, размер и местоположение оконных и дверных проемов, характер расстекловки;
- конструктивные элементы: подлинные строительные материалы, работоспособное состояние несущих конструкций (фундаменты, капитальные стены, лестницы, перекрытия, крыша) на 1954 г.;
- материал и отделка наружных стен: кирпич, штукатурка, окраска. Цоколь главного фасада облицован гранитной плиткой.




